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Velmi poutavou připomínku zlatého fotbalového olympijského úspěchu z Moskvy 1980,
který nese výraznou baníkovskou stopu, připravuje Nadace fotbalových internacionálů ve
spolupráci s Baníkem Ostrava a radnicí městské části Slezská Ostrava. Od zlatého triumfu
na olympijském turnaji v Moskvě 1980 uplyne letos 45 let. Připomene ho v pátek 23. května
2025 na Bazalech od 16 hodin akce „Olympionici na Bazalech." V jejím rámci si proti sobě
zahrají někdejší čeští olympionici proti slovenským internacionálům.

Persony slavných jmen, a to včetně těch baníkovských, které se podepsaly pod slavné olympijské
zlato z roku 1980, zaplní plochu areálu na Bazalech, aby svou přítomností, ale v řadě případů také
fotbalovým umem znovu potěšily přítomné diváky. Bazaly se už nyní těší na Libora Radimce, Vernera
Ličku, Zdeňka Rygla, ale třeba další hráče, kteří se na olympijských hrách představili třeba později,
jako například Marek Heinz.

A do Ostravy dorazí také legendy, které ostravští fanoušci pamatují z dob dřívějších reprezentací a
fandili jim, třebaže v lize dres Baníku nikdy neoblékaly. Kdo by zapomněl, co v reprezentačním dresu
předváděli například Jan Berger s Ladislavem Vízkem, Oldřich Rott, František Štambacher, Petr
Němec, Lubomír Pokluda, nebo Slováci Stanislav Seman či František Kunzo.

Někteří z nich obují kopačky v utkání českého výběru olympijských legend proti slovenským
internacionálům a kanonýrům, které bude mít slavnostní výkop v 17 hodin. Koučem českého týmu
bude Ivan Kopecký, někdejší trenér Baníku, reprezentační „jedenadvacítky“ či federálních mistrů z
Vítkovic.

A pozor. Nastoupí i šéf Nadace FI Antonín Panenka, autor legendárního „dloubáku“ v penaltovém
rozstřelu finále mistrovství Evropy 1976 v Bělehradě proti úřadujícím mistrům světa z Německa.
Domácí celek věkově omladí na trávníku účastníci olympiády před čtvrtstoletím v Sydney 2000
Marek Heinz, Adam Petrouš, Jan Polák, Libor Došek, Jan Šimák či Martin Vozábal, doplněni o bývalé
reprezentanty z Baníku, Sigmy a Zbrojovky (Jan Laštůvka, Martin Vaniak, Radoslav Látal, Petr
Samec, René Bolf, Martin Kotůlek, Roman Hubník, Richard Dostálek, Petr Veselý, Michal
Papadopulos, Libor Žůrek a další). Na Bazalech by se měla objevit i jedna z největších hvězd Baníku
nedávné minulosti Marek Jankulovski. Ve slovenské výpravě bude mistr Evropy 1976 a bronzový o
čtyři roky později Ladislav Jurkemik či bývalí čs. reprezentanti Ladislav Pecko, Jaroslav Timko nebo
Vladimír Kinder, Miloš Glonek a Ĺubomír Luhový.

V předzápase se představí ostravská omladina, součástí unikátní akce bude i velká autogramiáda
fotbalových legend. Do této kategorie samozřejmě patří také další hosté – kanonýři Zdeněk Nehoda,
Tomáš Skuhravý či Václav Daněk, kapitán vicemistrů Evropy z Anglie 1996 Miroslav Kadlec,
internacionálové Pavol Michálik, Lubomír Knapp, Lubomír Vlk, Alois Grussmann či Luděk Mikloško.

Předprodej vstupenek bude zahájen v průběhu čtvrtku (15. května), vstupné je stanoveno na 50 Kč a
vedle zhruba čtyř stovek míst na tribuně bude v prodeji také přibližně tisícovka lístků na stání.
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